
 

 АНОТАЦІЯ 
 

навчальної дисципліни 

«ЗАХИСТ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ 

ОСОБИ В ПРИВАТНОМУ ПРАВІ» 

 

Кафедра цивільно-правових 

дисциплін навчально-наукового 

інституту права та психології 
 

Статус дисципліни: вибіркова 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Ступінь вищої освіти: бакалавр 

Галузь знань: D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність: D8 Право 

Освітня програма: освітньо-професійна програма «Право» 

Форма здобуття вищої освіти: очна (денна) та заочна 

Мова навчання: українська 

Форма підсумкового контролю: залік 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: Сформувати у здобувачів глибокі 

теоретичні знання та практичні навички з виявлення, аналізу й ефективного правового 

захисту порушених, невизнаних або оспорюваних прав та інтересів фізичних і 

юридичних осіб у сфері приватного права, з урахуванням актуальної судової практики 

України та стандартів ЄСПЛ. 

 

Завдання: 

1. Ознайомити здобувачів з системою правових засобів захисту в цивільному, 

сімейному, житловому, трудовому, спадковому праві. 

2. Вивчити підстави виникнення права на захист та види цивільно-правової 

відповідальності. 

3. Розкрити особливості захисту немайнових прав особи (гідність, честь, 

приватність, ім’я тощо). 

4. Навчити використовувати способи захисту, передбачені ст. 16 ЦК України та 

іншими актами. 

5. Ознайомити з процедурою відшкодування моральної та матеріальної шкоди. 

6. Розвинути здатність складати правові висновки, позови, заяви, клопотання у 

приватно-правових спорах. 

7. Ознайомити з актуальною судовою практикою Верховного Суду та ЄСПЛ у 

сфері захисту приватних прав. 

8. Сформувати у здобувачів розуміння співвідношення між національними 

механізмами захисту та міжнародно-правовими стандартами. 

 



 

Фокус навчальної дисципліни: Формування у здобувачів вищої освіти 

комплексного бачення захисту прав особи в межах приватно-правових відносин, з 

урахуванням індивідуалізації правових стратегій, сучасних викликів 

правозастосування, еволюції судової практики та інтеграції стандартів прав людини у 

приватну сферу. 

 

«Право особи — не абстракція. Захист — не формальність.» 

Ви навчитесь не просто визначати, що є порушенням, а як це довести, чим 

захистити і де перемогти. 

Цей курс — про право в дії, коли йдеться про гідність, власність, свободу 

волевиявлення та відновлення справедливості. 

 

Запропоновані теми для вивчення: 

Тема 1. Поняття та зміст захисту прав та інтересів особи у приватному праві. 

Тема 2. Способи захисту цивільних прав: класифікація та особливості 

застосування. 

Тема 3. Судовий та позасудовий захист приватних прав. 

Тема 4. Відшкодування моральної та матеріальної шкоди: правові підстави та 

практика. 

Тема 5. Захист честі, гідності, ділової репутації та приватності особи. 

Тема 6. Захист прав власника та володільця майна. 

Тема 7. Захист прав споживача в цивільному процесі. 

Тема 8. Специфіка захисту особистих немайнових прав у сімейних 

правовідносинах. 

Тема 9. Захист прав у трудових спорах приватно-правового характеру. 

Тема 10. Використання медіації, переговорів та правових консультацій як 

інструментів досудового врегулювання спорів. 

Тема 11. Практика Верховного Суду щодо захисту приватних прав. 

Тема 12. Інструменти захисту прав людини в приватному праві: практика 

ЄСПЛ. 

 

Консультації: 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань науково- 

педагогічних працівників кафедри. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти (kcpnnipp@gmail.com), 

месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 


